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Общая информация.


Название проекта: организация и проведение  внутрирегиональной экономической Деловой миссии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Чапаевск Самарской области для  малых  и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого предпринимательства области. 


Исполнитель: Муниципальный фонд поддержки предпринимательства городского округа Чапаевск Самарской области «Содействие».
Дата проведения:  20 сентября 2013 года


Адрес:

446100, Самарская область, г. Чапаевск, ул. Комсомольская, д. 16.

Цель проекта:

Содействие малым и средним предприятиям Самарской области в развитии внутрирегиональных связей через проведение экономической Деловой миссии.

В ходе выполнения задания решены следующие задачи:

1. Разработана программа проведения ДМ (по согласованию с Заказчиком).

2. Подобраны участники.

3. Разработан дизайн и изготовлен раздаточный материал: презентационный пакет для размещения информационных материалов с логотипом ДМ; ручка с логотипом ДМ; блокнот: А5 с логотипом ДМ, буклет о развитии малого и среднего предпринимательства в  г.о.Чапаевск полноцвет; флаеры для очных участников полноцвет; календари с логотипом ДМ; справочник субъектов малого и среднего предпринимательства г.о.Чапаевск.

4. Разработаны и изготовлены дипломы участников ДМ – 60 шт., дипломы для номинаций – 15 шт.

5. Изготовлены баннеры "Внутрирегиональная экономическая Деловая миссия субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Чапаевск 2013» размером 3х2 м и 5,2х1,2 м.
6. Предоставлены открытая и закрытая площадки для проведения ДМ, площадка для переговоров.

7. Оформлены выставочный зал, открытая площадка и переговорная площадка (шары, баннеры, необходимое оборудование: звуковая аппаратура; компьютер; принтер; столы и стулья для участников ДМ).


Результаты реализации проекта.

1.  Условия реализации проекта.

Проект был обеспечен необходимыми ресурсами: кадровое обеспечение, материально-техническое, финансовое.

2.  Ход реализации мероприятия соответствует тематическому заданию:

Дата проведения Деловой миссии  по плану и фактически – 20 сентября 2013 года.

Место проведения Деловой миссии: Самарская область, г. Чапаевск, ул. Комсомольская, д. 16,  Комсомольская площадь.
3.  Причин отклонения хода реализации проекта от запланированного – нет.

Результаты, полученные в ходе реализации проекта.


Сегодня малое предпринимательство обеспечивает решение как экономических, так и социальных задач, насыщает рынок товарами и услуги, создает новые рабочие места.

Все, кто связан с малым бизнесом, знают, что одним из актуальных вопросов в работе предприятий и малых предприятий является расширение рынка сбыта производимой продукции.

Внутрирегиональная экономическая Деловая миссия – это прекрасный шанс для небольших предприятий выйти с городского рынка сбыта на областной.

Участники Деловой миссии получили возможность не только выставить свою продукцию, но и реализовать ее населению. Для предпринимателей и участников ДМ  работала комната для переговоров, где заключались договора намерения на поставку продукции. Также для всех предпринимателей работал консультационный пункт ИКАСО, где они получали грамотные ответы на любой интересующий их вопрос.
Выставка была размещена в здании СКДК «ДК им.Чапаева» и прилегающей нему Комсомольской площади, были организованы 60 выставочных места с размещением образцов и презентационных материалов.

Участниками внутрирегиональной экономической Деловой стали 90 представителей малого бизнеса. В миссии были представители из следующих муниципальных районов: и городов: Чапаевск, Самара, Новокуйбышевск, Безенчук, Кинельского и Пестравского районов.     

Во время проведения практической части участники миссии – представители малых, средних предприятий и индивидуальные предприниматели, общаясь друг с другом, обменялись полезной информацией о своих предприятиях и выпускаемой или реализуемой ими продукции.

Поскольку для участия в Деловой миссии были приглашены как производители товаров, так и представители торговых предприятий их диалог был актуален, не только потому, что многие из них узнали друг о друге благодаря участию на этой миссии, а также, что предполагаемая ими продукция была востребована покупателями.
Продукция сельского хозяйства, готовые продукты питания и полуфабрикаты, текстиль, ландшафтный дизайн и флористика, полиграфические услуги, все эти предложения были интересны и привлекательны, в т.ч. за счет невысоких цен и приемлемого качества.

Рабочее (выставочное) место каждого участника было подготовлено организаторами в соответствии с техническим заданием и имело:
- флаеры с указанием наименования участника, его адреса, номеров телефонов, реализуемой продукции и характеристики предполагаемого бизнес-партнера;

- стол и стул;

- источник электропитания (предоставлялся по предварительной заявке участника);

- дополнительное место для презентационного оборудования участника.


По прибытии на Деловую миссию участники прошли регистрацию и получили комплект раздаточного материала, включающий в себя:

- презентационный пакет с логотипом «Деловая миссия»;

- ручку с логотипом «Деловая миссия»;

- блокнот с логотипом «Деловая миссия»;

- буклет о развитии малого и среднего предпринимательства в г.о.Чапаевск;

- календари с логотипом «Деловая миссия»;

- справочники субъектов малого и среднего предпринимательства г.о.Чапаевск.

Данные материалы были подготовлены для практического использования участниками на данной миссии как для поиска бизнес-партнера, так и для достижения договоренностей о реальном сотрудничестве после миссии.


Информационная кампания о миссии проводилась среди руководителей структур поддержки предпринимательства в Самарской области во всех муниципальных образованиях области, путем рассылки информационных материалов по электронной почте в адрес администраций районов, ассоциаций предпринимателей, фондов поддержки и общественных организаций предпринимателей. Информирование предпринимателей и руководителей предприятий осуществлялось направлением приглашений и  информационных материалов по факсу, отправкой электронных сообщений в адрес предприятий и приглашением через средства массовой информации (городская массовая газета "Чапаевский рабочий", городской газете "Всякая всячина" и «Наш город Чапаевск»).


Представителями организатора были отправлены формы и материалы необходимые для принятия решения потенциальными участниками (предпринимателями) об участии в Деловой миссии, а именно: бланк заявки, сопроводительное письмо на имя руководителей малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей. Так же проводились уточняющие переговоры о целях, задачах миссии, о поиске предприятий представляющих каждый из районов области.

Рекламные материалы и приглашение к участию в Деловой миссии были размещены: 

-  в городской массовой газете «Чапаевский рабочий» № 279 от 11.09.2013; № 284 от 17.09.2013; № 285 от 18.09.2013.
- в городской газете "Всякая всячина" от 12.09.2013;
- в газете «Наш город Чапаевск» № 33 от 12.09.2013. 
На рекламных щитах города заранее были размещены афиши с приглашением предпринимателей и жителей города к участию в Деловой миссии. 


В результате информационной работы был составлен список, потенциальных участников миссии.


На торжественном открытии миссии присутствовали:

- И.о. Главы городского округа Чапаевск Самарской области Андросов Виктор Викторович;
- Начальник отдела торговли, транспорта, связи и содействия развитию малого и среднего предпринимательства Гилячев Дамир Султанович;

- Руководитель Департамента развития предпринимательства министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области Борисов Евгений Николаевич;
- Генеральный директор ГКУ «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области» Титова Ирина Ивановна;

- Руководитель Ассоциации предпринимателей Самарской области Тарабин Николай Иванович;
- Генеральный директор ОАО «Самарская областная лизинговая компания для малого и среднего бизнеса» Панарин Владимир Васильевич;

- специалисты Государственного унитарного предприятия Самарской области «Гарантийный фонд поддержки предпринимательства Самарской области»;

-специалисты администраций районов.

